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افشاگری عضو کمیته بدوی
از انتخابات فدراسیون

حمله مسلحانه به قانون!
همین صفحه

پس از یک دوره طولانی بیماری؛

 عباس معروفی، نویسنده 
نام‌آشنای ایران  درگذشت 
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استاندار فارس ساعت کار زنان متأهل را تقلیل داد تا به نیابت از حکومت
در خانه‌هایشان مدیریت کنند!  

 مهندسی فرهنگی
و اعمال نفوذ در خانواده

شهرنوشت 6

سیاست 2

ایران در ارتباط با پاسخ آمریکا نظر داد و آمریکا
 آن را غیرسازنده خواند

دیپلماسی  تداوم 
پینگ‌پنگی

در جدیدترین تحول در ارتباط با مذاکرات 
احیای برجام، دیروز ناصر کنعانی، سخنگوی 
وزارت خارجه از ارسال پاسخ ایران به نظرات 
آمریکا خبر داد و از این گفت که »متن ارسالی 
دارای رویکردی سازنده با هدف نهایی کردن 
مذاکرات است«. ساعتی بعد یک سخنگوی 
وزارت امور خارجه آمریکا ضمن تایید دریافت 
پاسخ ایران از طریق هماهنگ‌کننده سیاست 
خارجی اتحادیه اروپا گفت: »پاسخ ایران 
سازنده نیست«. در حال حاضر اختلاف‌های 
دو سوی ماجرا بر سر چیست؟ آیا ارتباطی میان 
این رفت و آمدهای پینگ‌پنگی با سیاست 

داخلی آمریکا وجود دارد؟  از فحوای اظهارات 
مقامات رسمی اینگونه برمی‌آید که در حال 
حاضر اختلاف دو طرف آمریکایی و ایرانی بر 
سر دو موضوع است: یکی تضمین‌های آمریکا 
به ایران برای بهره‌مندی از منافع اقتصادی 
برجام و دیگر اورانیوم غنی‌شده کشف شده 
در سه سایت اعلام نشده ورامین، مریوان و 
تورقوزآباد. در ارتباط با موضوع اول، خروج 
یک‌طرفه ترامپ از برجام، ایران را به این هراس 
انداخته است که اگر رئیس‌جمهور بعدی 
آمریکا جمهوری‌خواه باشد یا کنگره در اختیار 

جمهوری‌خواهان قرار گیرد...

همزمان با درخواست خویشتن‌داری شورای امنیت، مرجعیت عراق
تنش‎های اخیر را محکوم کرد؛ 

مرزبندی و نقد صریح صدری‌ها
جهان 3

وجود سه هزار محله 
آسیب‌خیز در کشور

شهرنوشت 6

دسترنج 8

سیاست 2

شهرنوشت 6

سیاست 2

رئیس جمهور رفع مشکلات کشور را 
نیازمند حرکتی جهادی و تحولی دانست و 
گفت: با گام های آهسته نمی توان مشکلات 
را برطرف کرد لذا باید یک حرکت جهشی 

داشته باشیم.
به گزارش ایرنا، سید ابراهیم رئیسی روز 
جمعه در آیین بهره‌برداری از طرح غدیر با 
قدردانی از بیش از ۲ هزار نفر که به صورت 
شبانه روزی در طراحی و اجرای طرح آبرسانی 
غدیر مشارکت داشتند، گفت: ایرانی بودن 
تمام اقدامات از طراحی، اجرا و تجهیزات به کار 

رفته در این طرح باعث افتخار است.
وی با بیان اینکه این طرح با دست توانمند 
مهندسان، کارگران و مدیریت جهادی 
مدیران به نتیجه رسیده است، افزود: با اجرای 
این طرح بزرگ در مدت زمان ۱۰ ماه معلوم 
می‌شود که ظرفیت‌های بزرگی در کشور ما 

وجود دارد.
رئیس جمهور با قدردانی از وزیر نیرو، 
استاندار خوزستان، سازمان آب و برق و همه 
افرادی که در اجرای طرح غدیر نقش داشتند، 
گفت: وزیر نیرو دارای روحیه‌ای جهادی 
هستند و برای مدیریت آب و برق کشور به 

صورت شبانه روزی تلاش می‌کند.
وی مدیریت امکانات برای رفع مشکلات 
مردم را ضروری خواند و افزود: این طرح به 
زوار ابا عبدالله الحسین)ع( آبرسانی می‌کند 

که توفیقی بزرگ است.
 رئیسی گفت: بسیج، ارتش، سپاه و همه 
نیروهای مردمی که در سنگر دفاع مقدس 
بودند اکنون در سنگر سازندگی و آبادانی در 
جای جای کشور در حال فعالیت هستند که 
این موضوع برای مردم روشن و محسوس 

است.
وی اجرای طرح غدیر در کمترین زمان 
را موجب بالا رفتن توقع ما و مردم دانست و 
افزود: از مسوولان استان خوزستان از جمله 
سازمان آب و برق و پیمانکاران انتظار می رود 
سایر طرح‌های استان را نیز با مدیریت جهادی 

همچون طرح غدیر اجرا و تکمیل کنند.

رئیس‌جمهور اظهارداشت: می‌گفتند با 
مشکلاتی که در ارتباط با تولید برق وجود 
دارد مگر می‌شود خاموشی نداشته باشیم 
اما با مدیریت و استفاده درست از برق و آب 
و همکاری صنایع و بخش کشاورزی این کار 
محقق شد. وی افزود: طبق برنامه ریزی صورت 
گرفته اگر مشکلی درخصوص خشکسالی 
گریبانگیر هر کدام از سدها شود از ظرفیت 
سایر سدها برای تامین آب آشامیدنی مردم 

استفاده می شود.
 رئیسی با بیان اینکه طرح غدیر سه یا چهار 
ساله بود که در مدت ۱۰ ماه به سرانجام رسید، 
گفت: این از اقدامات مخلصانه بوده و اجر آن 
عندالله محفوظ است چراکه افرادی شبانه 
روز در این طرح کار کردند و مردم خوزستان 

امیدوار شدند.
وی این امیدواری را موجب مشارکت بیشتر 
مردم و افزایش سرمایه و نشاط اجتماعی 
استان خوزستان دانست و افزود: طرح غدیر 
باعث نقش آفرینی جوانان خوزستانی در 

منطقه خواهد شد.

رئیس جمهور با اعتقاد بر اینکه می توان 
کارهای بزرگی در کشور انجام داد، بیان 
کرد: عرب، لر، دزفولی و اندیمشکی همه باید 
احساس کنند که در منطقه دارد فعالیت و کار 

انجام می‌شود.
وی با تاکید بر لزوم تسریع در اجرای طرح 

های فاضلاب در خوزستان شد و افزود: نباید 
باران که نعمت الهی است باعث ایجاد دلهره 

در مردم شود.

رشد اقتصادی پنج درصدی 
در خوزستان

 رئیسی با اشاره به افزایش رشد اقتصادی 
خوزستان از ۲ درصد به پنج درصد گفت: این 
مهم با جذب اعتبارات استان محقق شده که 

جای قدردانی دارد.
وی با اشاره به فعالیت شرکت های بزرگ 
در استان خوزستان افزود: مسئولیت‌های 
اجتماعی این شرکت ها می تواند گره های 
استان را باز کنند و باعث توسعه منطقه شوند.

رئیس جمهورر بیان کرد: مردم باید 
احساس کنند که مجاهدانه در راستای ایجاد 

اشتغال در سطح استان کار می شود.
 رئیسی از نماینده ولی فقیه در خوزستان، 
نمایندگان مجلس، سپاه، بسیج و ارتش 
خواست با مدیریت دلسوزانه و مجاهدانه در 

راستای رفع مشکلات استان گام بردارند.

وی خواستار تداوم طرح های بزرگ تا 
حصول نتیجه قطعی شد و افزود: طراحی 
قوی و برنامه خوب می‌خواهیم ولی مهمترین 

بخش هر کار انگیزه و مدیریت جهادی است.
رئیس جمهور با گرامیداشت یاد و خاطره  
قاضی دزفولی گفت: پنج بار برای بررسی 

مسایل خوزستان به این استان سفر کردم 
ولی تا زمان عملیاتی شدن وعده ها پیگیر 
مشکلات خواهم بود و در میان مردم حاضر می 
شوم. وی با بیان اینکه اگر اخلاص داشته باشیم 
برکات الهی ایجاد می‌شود، افزود: نماینده ولی 
فقیه در خوزستان روحیه جهادی دارند و به 
 ایشان گفتم هر جا ضرورت باشد در استان 

حاضر می شوم.
 رئیسی حضور در منطقه محروم احمد 
فداله دزفول را یادآور شد و اظهارداشت: مردم 
این منطقه به رغم تلاش گروه های جهادی 
مشکلات زیادی از جمله جاده داشتند که 
باید برای رفع مشکلات آنها اقدام شود. وی 
افزود: تردد از منطقه احمد فداله تا دزفول به 
دلیل نبود جاده مناسب هشت ساعت زمان 
می برد که لازم است اقدام لازم در این زمینه 

صورت گیرد.
رئیس جمهور بیان کرد: همه افرادی که در 
دوران دفاع مقدس مقابل دشمن نقش جهادی 
داشتند امروز باید در تولید، ساخت جاده، فعال 
کردن کارخانه های نیمه تعطیل و تعطیل، 

مسکن سازی و اشتغال فعالیت کنند.

رفع مشکل آب آشامیدنی
از خواسته‌های مردم خوزستان بود

 رئیسی رفع مشکل آب آشامیدنی را یکی 
از خواسته های مردم خوزستان دانست و 
اظهارداشت: همه کشور مدیون خوزستان 
است چون روزهای سختی را در مقابل 
ستمگران و صدامیان در جنگ تحمیلی 

سپری کرد.
رئیسی حضور در روستاهای خوزستان 
را یادآور شد و گفت: اهالی روستاها در امور 
کشور بسیار نقش آفرین بوده و شهیدانی 
تقدیم میهن اسلامی کرده اند که باید به آنها 

رسیدگی شود.
وی افزود: اهالی این روستاها، انسان های 
وارسته ای هستند که وقتی نزد آنها می رویم 
خواسته زیادی ندارند و برای پیشرفت کشور و 

رهبر معظم انقلاب دعا می‌کنند.

عباس معروفی رمان‌نویس، شاعر، ناشر، 
نمایشنامه‌نویس و روزنامه‌نگار شناخته شده معاصر 

ایران در ۶۵ سالگی در آلمان درگذشت.
خبر مرگ این نویسنده شهیر ایرانی را اولین 
بار صفحه »خانه هدایت برلین« در اینستاگرام که 
صفحه رسمی معرفی و انتشار آثار اوست، منتشر 

کرده است.
 عباس معروفی فعالیت ادبی خود را زیر نظر 
هوشنگ گلشیری و محمدعلی سپانلو آغاز کرد و 
در دهه 60 با چاپ رمان سمفونی مردگان در عرصه 

ادبیات ایران به شهرت رسید.
معروفی در ابتدای دهه‌ی 70 مجله‌ی مهم و 

تاثیرگذار گردون را منتشر می‌کرد. 
گردون نشریه‌ای ادبی بود که برخلاف دیگر 
نشریات روشنفکری عصر خود همچون آدینه و 
دنیای سخن و کیان، مبتنی بر مقاله و نظریه‌های 
تئوری نبود. تلاشش انتشار گزارش‌های خواندنی 

ادبی، گفتگو و نقد کتاب بود. 
گردون یکبار توقیف شد. علت آن تصویر زنی 
بر جلد بود که مخالفان معروفی این شائبه را جا 
انداختند که او به حجاب زن ایرانی توهین کرده است. 
در دادگاه معروفی و گردون تبرئه شدند. گردون 
با قدرت بیشتری انتشار دوباره را آغاز کرد. بیش از 
بیست ماه بعد دوباره توقیف شد و برای همیشه در این 

سرزمین بسته ماند. 
دفتر مجله گردون در میدان امام حسین بود. 

وی همچنین بنیان‌گذار سه جایزه ادبی قلم زرین 

گردون، قلم زرین زمانه و جایزه ادبی تیرگان بود. 
نخستین مجموعه داستان او با نام »روبروی آفتاب« 
در سال ۱۳۵۹ در تهران منتشر شد. از دیگر آثار 
ماندگار وی می‌توان به »سمفونی مردگان«، »سال 
بلوا«، »فریدون سه پسر داشت«، »آخرین نسل برتر« 

و »پیکر فرهاد« اشاره کرد.
معروفی در سال‌های اخیر در حال مبارزه با 
سرطان بود. او در مطلبی در ژانویه ۲۰۲۲ در صفحه 
اینستاگرام خود شرح حالی از ابتلایش به سرطان 
نوشت: »گفتی از حال خودم بنویسم. حالا دیگر 
هجده ماه است که از نان، عدس پلو با پنیر و نیمرو، 
پسته، و ... فقط یک خاطره در ذهنم مانده. هجده 
ماه است به قول پلُ سان صبح می‌نوشم و عصر 
می‌نوشم. یک سوپ آبکی که توش دو تا قارچ معلق 
می‌زند، یا شیرموزی که برام می‌فرستند. فقط 

می‌نوشم و می‌نوشم.«
 شاعر نام‌آشنای کشورمان نوشته بود: »وجود 
فرشتگان به من می‌گوید تو خوش‌اقبال‌ترین آدم 
این شهری، و زندگی سرشار از امید و زیبایی ست. 
می‌خواهم زنده بمانم، شهرزاد درونم را به‌هوش نگه 
دارم، داستان بنویسم و بلا از فرزندان مردم بگردانم 
دیروز سورملینا بال‌هاش را گشود، بغلش کردم. 
دست‌های کوچولوش را دور صورتم کاسه کرد: 

»عباس! تو کی خوب میشی؟« گفتم خیلی زود.«
نبرد نابرابر او با سرطان، سرانجام با شکستی تلخ 

پایان یافت.    
نامش ماندگار

خبرگزارش

رئیس‌جمهور در آیین افتتاح طرح آبرسانی غدیر:

 نیازمند حرکتی جهشی و جهادی برای رفع مشکلات هستیم 
پس از یک دوره طولانی بیماری؛

عباس معروفی، نویسنده نام‌آشنای ایران درگذشت 

گسترش آتش‌سوزی به دلیل عدم امکان دسترسی؛  

وسعت حریق تالاب انزلی
به  ۴۰  هکتار رسید 

خطیب نماز جمعه تهران: 

 ایران از هیچ کمکی
 برای تأمین امنیت عراق 

دریغ نمی‌کند 

نشست تغییر آیین‌نامه مشاغل سخت و زیان‌آور، 
بی‌سروصدا برگزار شد 

کارگران؛ ذی‌نفعانِ
همیشه غایب جلسات مهم 

حسن روحانی در کتاب »جنگ بدون آتش و دود« از 
اعتراضات آبان 98  و حضور در سازمان ملل می‌گوید: 

اگر جای ترامپ، اوباما 
رئیس‌جمهور بود، قطعا 

به دیدارش می‌رفتم


